
令和５年度 生徒　学校評価　結果

1
行事や学校の目標、計画などはわかりやすく示されていると思
いますか。

52% 121 41% 12 4% 3 1% 6 2%

2
学習内容や活動はあなたの学びたい、身につけたいものが用意
されていると思いますか。

44% 130 44% 18 6% 8 3% 8 3%

3 先生は協力して教育活動に取り組んでいると思いますか。 67% 81 27% 9 3% 4 1% 4 1%

4
授業で使用する教材や教具などは整備されていると思います
か。

53% 114 39% 18 6% 5 2% 1 0%

5
運動会は自分や集団の力を伸ばし、充実していたと思います
か。

61% 90 31% 12 4% 7 2% 5 2%

6
学習発表会は自分や集団の力を伸ばし、充実していたと思いま
すか。

62% 88 30% 14 5% 6 2% 4 1%

7
各種の検定合格を目指す「検定学習会」は検定受検に役立って
いると思いますか。

31% 85 29% 22 7% 13 4% 84 28%

8
「評価・評定の資料」を配布していることは良いと思います
か。

57% 91 31% 8 3% 5 2% 24 8%

9
電子黒板やタブレット端末を使用した授業は学習効果を上げて
いると思いますか。

53% 102 35% 16 5% 13 4% 8 3%

10
数学の授業で実施している少人数指導は効果を上げていると思
いますか。

49% 99 34% 26 9% 11 4% 15 5%

11
英語の授業で実施している少人数指導は効果を上げていると思
いますか。

38% 113 38% 38 13% 19 6% 14 5%

12
理科の授業で実施しているティーム・ティーチングは効果を上
げていると思いますか。

38% 97 33% 27 9% 11 4% 49 17%

13
保健体育の授業で実施しているティーム・ティーチングは効果
を上げていると思いますか。

53% 98 33% 6 2% 8 3% 28 9%

14
道徳や総合的な学習の時間、学級活動は積極的に取り組める内
容だと思いますか。

49% 114 39% 17 6% 14 5% 6 2%

15
生徒会や委員会の活動は生徒や集団の力を伸ばし、充実してい
ると思いますか。

55% 100 34% 13 4% 9 3% 11 4%

16 部活動は生徒の力をのばし、効果を上げていると思いますか。 63% 75 25% 11 4% 10 3% 13 4%

17
生活のきまりなどは生徒が学校生活を送る上で役立ち、充実し
ていると思いますか。

49% 117 40% 22 7% 8 3% 3 1%

18
先生は生徒の悩みや相談に親身になって対応していると思いま
すか。

54% 102 35% 15 5% 8 3% 11 4%

19
避難訓練や引き渡し訓練、安全指導は効果を上げていると思い
ますか。

55% 105 36% 15 5% 6 2% 6 2%

20
九中は生徒一人一人の適性や希望を生かした進路指導を行って
いると思いますか。

53% 79 27% 16 5% 6 2% 37 13%

21
九中は特別支援学級との「交流及び共同学習」に積極的に取り
組んでいると思いますか。

47% 112 38% 18 6% 11 4% 15 5%

22 給食は充実していると思いますか。 59% 87 29% 18 6% 12 4% 3 1%

23 ホームページは内容の充実が図られていると思いますか。 40% 95 32% 12 4% 9 3% 61 21%

24 九中に入学してよかったと思いますか。 57% 96 33% 8 3% 7 2% 15 5%

わからない項目 とてもそう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない


